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Huepounvia: 6/12/14 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

Hpéfinua 1: No Bpeite Tic TipéS a, f € R éto1 dote 10 MOAVOVLLO
P(x) =ax3+ px? +yx +12
va Sroupeiton pe 1o (x — 2)?, omov y € R eivan n péytotn Tipr| mov pmopei va mapet n

petafAnT x yio v cuvépmnon f(x) = Vx2 — 64 +—x — 8.
Ipotewvouevy Avon:
H ocvvapmon f(x) = Vx2 — 64 ++—x — 8 opiletor
264> x<-8nx=>8

sz =0 = 2%
Enopévag to medio opiopov g cuvaptnong f eivar D(f) = (—oo, —8] ko Gpa y = —8.
To molvdvopo P(x) ypapetar
P(x)=ax3+px>+yx+12 = a((x—2)+2)3 +,8((x—2)+2)2 +y((x=2)+2)+12

=a(x—2)2+6a+p)(x—2)"+12a+4-8)(x—2)+8a+4B8 —4

Emopévag yio. vo, Stanpeitar to P(x) pe to (x — 2)? 0a mpémet

(12a+4ﬂ—8)(x—2)+8a+4ﬁ—4=O=>{

12a+4—-8=0
—1l6a—-4+12=0
Avvovtag 10 chotua Taipvovpe @ = 1 ko f = —1.

Hpofinua_2:  Aiveton tpiyovo AABI eyyeypappuévo oe kOKAO (k). Xtnv TpoékToon NG
nhevpbc BI' maipvooue onueion By ko I té€towo. dhote BBy = AB xau I'T; = Al'. 'Ecto (k) 6
KOKAOG pe kévtpo O mov diépyeton amd ta onpeia A, By ko [7. Av M to dg0tepo onpeio Toung
™g A0 pe tov kokho (k), va amodeifete 0TL To onpeio M eivon to pécov Tov t6Eov BT
Ipotewvouevy Avon:

IMa va amodei&ovpe 6t 10 onueio M givon péoov tov t6&ov BT, apkel va dgi&ovpe Oti

£2BAO = £0ATl. T v mpdTn YOVio £XOVLLE:

£BAO = £B,AO — £B,AB (D

Ouwmg amd 10 1600KeAEG Tpiymvo 4B A0 maipvoovue

2/B,A0 + 2B,0A = 180° = £B,A0 = 90° —

2B;0A
2




Emiong, amd 10 1c00KeréG Tpiywvo 4B, BA
é&xoope Ot £B{AB = £AB;B. Opoc 1
tehevtaion yovia eivolr gyyeypopupévn oTo

B1 r

16&0 Al w0l Gpo 160VTOL pE TO HGO TNG
avtiotoymng emikevipne yoviag mov Poivel
070 1010 T6£0, ONAdT|

A0
Emopévaocn (1) ypaoeton
4B;0A £AOI;
£ZBAO =90° — - 2)

2 2

Opowr yio v yovie 20AT" égovpe £0AT = £I[7AO — £I'ALL (3) .An6 10 100O0KEAECS
piyovo A[AO moaipvovpe

LI,04
24T,A0 + £T,0A = 180° = £[;A0 = 90° — ——

2

Eniong, and 10 1c00kerég Tpiywvo A TA éxovpe o0t LIGAI' = AL T . Emopévemg

£AOB,

ZALT =
1 2

Apa (3) yphoeton

¢[;OA £AOB,
LOAT = 90° - —— = — 4)

Amd 116 (2) kou (4) Ba égovpe LBAO = £0OAI xon dpa to onueio M glvon 1o pécov tov t0E0V
BT.

Hpofinua 3: Atvovtor To KAGGpHOTO
A:ﬁ—H/, B:y+a, r:a—l—ﬁ
a B 14
ue a, B,y vo givar Beticoi axépatot kan y < f < a . No Bpeite 0Aec t1g tpradec (@, B,yY) yio Tig
omoieg ta kAdopata A, B, I’ eivar 0o aképarot aptOpol.
Ipotewvouevy Avon:
IMa va givon ta khdopata 4, B, I' etvar OAa axépatot aptBpoi Oa mpémet va 1oydet
B+y=ka, y+a=A0 v a+f =uy , ywo xbmowovg k, A, u € N. And v Oedopévn
avicomta y < f < a Ba mdpovpe
B<axuy<a=>p+y<2a=>ka<2a>k<2>=>kc€{l2}
> Avik =2¢ovue: [+ 7y =2a«uoeol a,f,y eivar Oetikoi axépatol pe f < a Kot
Yy < a Oa mpénel va woydel f = y = a yia vo emoindgvetar 1) 1oétnto. Emopévag av
a=B=y=p€Nntpéda (a,B,v) = (p,p,p) ue p € N , givon puo. Abon.
» Avik =1mnaipvoope: f+y =a. Apov dpogy +a =Af=2>y+B+y ==
2y =A—-1DB, xonencdn B =y éoope 2y =A—-1D)=2A-1Dy=>1-1<2=
A < 3= 1€ {1,2,3}. Alokpivoupe TIG TEPITTOGELS:
o AvA=1¢povuey + a = f,4tomo apov a, B,y elvar Betikol axéparot pe f < a.




o AvA=2mnaipvoopey + a = 2 ko apoV B + ¥ = a, tpocBétovtag Katd PHEAN
TG TeEAevTalEg 160TNTEG EYovpe 2y + a + B = a + 20 = [ = 2y ko
a=B+y=3y.Toteyia y = p € Nnpuda (a,B,y) = 3p,2p,p) uep €N
elvar po Aoon.

e Av A =3mnaipvoopey + a = 3 ko apoV B + ¥ = a, tpocBétovtag Katd PHEAN
TG TeAevTales wotnTeg EYovpe 2y +a+ f =a + 36 = [ =y ko
a=B+y=2y.Toteyia y = p € Nn1puda (a,B,y) = 2p,p,p) uep €N ,
glvon o Aoon).

Emopévmg 6leg o1 Moeig eivar ot tpiadeg: (p, p, p), (3p, 2p, p), 2p, p, p) ue p € N.

Hpofinua_4: Mo cdmpodpoukn ypouun yopiletor oe 10 tpuquota, amd tovg otabuovg
A B, I''AE,Z H 0,1 K kat A. To cuvoAKo unkog g ypopuung tvor 56 km. Kabe ta&idt dvo
StdoyK®V TUNUATOV ™G Ypouung dev Eemepvd ta 12 km, evd kdbe taidt Tpidv dadoyikdv
TUNUATOV TNG YPOUUNG eivan TovAdyiotov 17 km. Na Bpeite v andotaon petaéd tov otafumv
B katH.

Ipotsivousvn Lven:

56 = AA = AA+ AH + HK + KA
Ouwg, amd v vobeon Exovpe 6tt A4, AH, HK = 17. Apa n amd TV Tponyovrevn 160t To
naipvoope 56 = 3-17 4+ KA © KA < 5.
Eniong A = OK + KA = 17. Opog apov and v vrodeon £xovpe OK < 12 (1) 1 tehevtain
avicodtta pog oivet 12 + KA > 17 & KA = 5.
Amd ta Tponyovpeva cvpnepaivoope 01t KA = 5 km kot and avtd OK + KA > 17 &
OK > 12 (2). An6 1ig (1) ko (2) énetan 611 OK = 12 km.
Me 6poto tpémo coppetpikd Bpiockovpe 01t AB = 5 km ko BA = 12 km. Xpnoyomoudvtog o
TAPATAVE® EYOVUE
A0 = AK —AB—-BA—-—0OK—-KA=56—-5—-12—-5—-12 =22 km.
Amd v vobeon Eyovpe
HK >217 © 0K+ HO > 17 © 12+ HO > 17 © HO =5
Agov AH =2 17 xan 40 = AH + HO & 22 > 17 + HO & HO < 5. Antd 11 6Y£0€15 AUTEG
gxoope OTLHO = 5 km xon AH = 17 km.
Apa tehxd
BH =BA+ AH =12+ 17 = 29 km.



